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ACTA NRO. 017-2025

SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN VINCES
CELEBRADA 30 DE MAYO DEL 2025.

En Vinces, cabecera cantonal del mismo nombre, provincia de Los Ríos., República del
Ecuador, a los treinta días del mes de mayo del año dos mil veinticinco, siendo las nueve
horas con veintidós minutos., en la sala de Sesiones del Gobierno Municipal del Cantón
Vinces, se dieron cita los siguientes señores: Juan Alfonso Montalván Cerezo, Alcalde
del Cantón Vinces; la vicealcaldesa Sra. Daniela Sauhing Cervantes y, los (as) señores
(as) Concejales Principales, Sr. Héctor Harona Muñoz, Sra. Consuelo Gómez Mendoza,
Ab. Jessica Montiel Lavayen, Msc. Miguel Mosquera Martínez, Ab. Fabiana Veliz
Piedrahita a fin de celebrar la presente sesión ordinaria del Concejo Municipal. El señor
Alcalde, Alfonso Montalván Cerezo, dispuso que por secretaría se constate el quorum,
respondiendo el Secretario que existe el quorum legal reglamentario, por lo tanto, es
procedente seguir con esta sesión ordinaria de concejo, actúa como secretario general el
Ab. Gabriel Gallegos Franco; se procede a dar lectura al orden del día. 1. APROBACIÓN
DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA MIÉRCOLES 14 DE
MAYO DE 2025; 2. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL
DÍA VIERNES 16 DE MAYO DE 2025. 3. INFORME DE ACTIVIDADES
REALIZADAS POR EL TNLGO. JUAN ALFONSO MONTALVÁN CEREZO
ALCALDE DEL CANTÓN VINCES. 4. ASUNTOS VARIOS. Señor alcalde y señores
concejales este el orden del día previsto para esta sesión ordinaria de concejo, con la
autorización del señor alcalde se pone en consideración para su aprobación, el concejal
Sr. Héctor Barona Muñoz mocíona que se apruebe apoya la moción la concejala Ab.
Jessica Montiel Lavayen, con la autorización del señor alcalde se procede a tomar
votación de la moción presentada; vicealcaldesa Sra. Daniela Sauhing Cervantes su voto
es "a favor", concejal Sr. Héctor Barona Muñoz su voto es "a favor mocionante",
concejala Sra. Consuelo Gómez Mendoza su voto es "a favor", concejala Ab. Jessica
Montiel Lavayen su voto es "a favor" concejal Msc. Miguel Mosquera Martínez su voto
es "a favor", concejala Ab. Fabiana Veliz Piedrahita su voto es "a favor" certifico señor
alcalde que de manera unánime por los concejales presente queda aprobado el orden del
día con los cuatro puntos a tratar. PRIMER PUNTO: APROBACIÓN DEL ACTA DE
LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL CELEBRADA EL
MIÉRCOLES 14 DE MAYO DE 2025. - señor alcalde y señores concejales se les ha
hecho llegar el acta para su análisis y revisión, con la autorización del señor alcalde se
pone en consideración para su aprobación, la concejala Ab. Jessica Montiel Lavayen
mocíona que se apruebe, apoya la moción el concejal Sr. Héctor Barona Muñoz, el señor
alcalde califica la moción y se procede a tomar votación nominal de la moción presentada;
vicealcaldesa Sra. Daniela Sauhing Cervantes su voto es "a favor", concejal Sr. Héctor
Barona Muñoz su voto es "a favor", concejala Sra. Consuelo Gómez Mendoza su voto
es "a favor", concejala Ab. Jessica Montiel Lavayen su voto es "a favor mocionante"
concejal Msc. Miguel Mosquera Martínez su voto es "a favor", concejala Ab. Fabiana
Veliz Piedrahita su voto es "a favor" certifico señor alcalde que de manera unánime con
seis votos a favor por los concejales presente queda aprobado el primer punto del orden
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del día. SEGUNDO PUNTO: APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA VIERNES 16 DE MAYO DE 2025. - de igual manera a los
señores concejales se íes hizo llegar el acta de manera digital para su análisis y revisión
por consecuencia con la autorización del señor alcalde se pone en consideración para su
aprobación; el concejal Msc. Miguel Mosquera Martínez mociona que se apruebe., el
concejal Sr. Héctor Barona Muñoz apoya la moción con la autorización del señor alcalde
se procede a tomar votación de la moción presentada; vicealcaldesa Sra. Daniela Sauhing
Cervantes su voto es "a favor", concejal Sr. Héctor Barona Muñoz su voto es "a favor",
concejala Sra. Consuelo Gómez Mendoza su voto es "a favor", concejala Ab. Jessica
Montiel Lavayen su Voto es "a favor" concejal Msc. Miguel Mosquera Martínez su voto
es "a favor mocionante", concejala Ab. Fabiana Veliz Piedrahita su voto es "a favor"
certifico señor alcalde que de manera unánime con seis votos a favor por los concejales
presente queda aprobado el segundo punto del orden del día. TERCER PUNTO:
INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL TNLGO. JUAN ALFONSO
MONTALVAN CEREZO ALCALDE DEL CANTÓN VINCES. - se procede a dar
lectura al informe de actividades; ACTIVIDADES REALIZADAS DEL 16 AL 29 DE
MAYO DE 2025
VIERNES 16 DE MAYO DEL 2025
PARTICIPE EN LA CIUDAD DE GUAYAQUIL, JUNTO A AUTORIDADES
LOCALES Y EL PRESIDENTE DE AME. PATRICIO MALDONADO EN EL ACTO
PROTOCOLARIO PARA REALIZAR LA FIRMA DE IMPORTANTES CONVENIOS '
QUE APORTARÁN AL DESARROLLO DE LOS TERRITORIOS.
LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DE NUESTRO EQUIPO DE GESTIÓN
AMBIENTAL, REALIZARON LABORES DE- PODA Y MANTENIMIENTO EN EL
PARQUE CENTRAL DR. LORENZO RUFO PEÑA, COMO PARTE DEL
COMPROMISO DE LA ALCALDÍA DE VINCES CON EL CUIDADO DE LOS
ESPACIOS PÚBLICOS.
DOMINGO 18 DE MAYO DE 2025
ACOMPAÑE EN EL EVENTO DE LA NUEVA EDICIÓN DE LA REGATA
CAMPESINA EN EL RECINTO SAN JUAN DE ABAJO, UBICADO EN EL
MAJESTUOSO HUMEDAL ABRAS DE MANTEQUILLA. DURANTE LA
JORNADA SE REALIZARON ACTIVIDADES COMO: COMPETENCIA DE
CANOAS A REMO, CONCURSO DE NATACIÓN Y EXHIBICIÓN DE BOTES Y
MOTOS ACUÁTICAS.
LUNES 19 DE MAYO DEL 2025
REUNIÓN DE TRABAJO CON FUNCIONARIOS: DIRECTOR DE
ORDENAMIENTO TERRITORIAL, PROCURADOR SINDICO, COMISARIO,
DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS Y TALENTO HUMANO PARA COORDINAR
ACTIVIDADES A DESARROLLARSE DURANTE LA SEMANA.
ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES Y OFRECER SOLUCIONES INMEDIATAS DE
ACUERDO A LO QUE ESTÉ A MI ALCANCE.
MARTES 20 DE MAYO DE 2025
REALICE EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

GAD MUNICIPAL DE VINCES
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ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES Y OFRECER SOLUCIONES INMEDIATAS DE
ACUERDO A LO QUE ESTÉ A MI ALCANCE.
ENTREGUÉ 300 RACIONES ALIMENTICIAS BENEFICIANDO A FAMILIAS DE
SECTORES RURALES DE LA PARROQUIA ANTONIO SOTOMAYOR (PLAYAS
DE VINCES), QUIENES SUFRIERON LAS INCLEMENCIAS DE LA ETAPA
INVERNAL, CON EL ACOMPAÑAMIENTO DE LOS CONCEJALES AB. JESSICA
MONTIEL LAVAYEN, SRA. CONSUELO GÓMEZ MENDOZA, ING. MARILLINA
FAJARDO GARCÍA Y SR. HÉCTOR BARONA MUÑOZ, JUNTO AL EQUIPO DE
GESTIÓN SOCIAL Y LA UNIDAD DE GESTIÓN DE RIESGO DEL GAD
MUNICIPAL CON EL LEVANTAMIENTO DE INFORMACIÓN pUE SE REALIZÓ.
ESTA JORNADA INICIÓ EN EL MOROCHO, DONDE TAMBIÉN SE ATENDIÓ A
MORADORES DE SAN PABLO Y LA FELICIDAD, LUEGO NOS TRASLADAMOS
HASTA TOMASITA TIN TIN.
MIÉRCOLES 21 DE MAYO DE 2025
JUNTO A LOS CONCEJALES AB. JESSICA MONTIEL LAVAYEN, SRA.
CONSUELO GÓMEZ MENDOZA, ING. MARILLINA FAJARDO GARCÍA Y SR.
HÉCTOR BARONA MUÑOZ, SE REALIZÓ UNA NUEVA JORNADA DE
ENTREGA DE SILLAS DE RUEDAS A PERSONAS EN SITUACIÓN DE
VULNERABILIDAD A LOS BENEFICIARIOS SRA. OLINDA ESPERANZA
ASPIAZU MORAN, SRA. JESÚS MARÍA CEDEÑO ALVARADO, SRA. MARÍA
ELISA ESCOBAR LÓPEZ Y FELICITA MARÍA MUÑOZ BENAVIDES, COMO
OBJETIVO DIGNIFICAR LA VIDA DE QUIENES ENFRENTAN DIFICULTADES
DE MOVILIDAD, BRINDÁNDOLES UNA HERRAMIENTA QUE PROMUEVE SU
INDEPENDENCIA Y PARTICIPACIÓN ACTIVA EN LA SOCIEDAD.
CON LA COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA ALCALDÍA DE
VINCES Y LA COORDINACIÓN ZONAL SALUD, SE CONTINÚA CON LAS
JORNADAS DE FUMIGACIÓN CON MÁQUINA TERMONEBULIZADORA, CON
EL OBJETIVO DE PREVENIR LA PROLIFERACIÓN DE VECTORES EN
NUESTRO CANTÓN.
ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES Y OFRECER SOLUCIONES INMEDIATAS DE
ACUERDO A LO QUE ESTÉ A MI ALCANCE.
REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.
LIDERÉ LA CONFORMACIÓN DEL CONSEJO DE SEGURIDAD CIUDADANA
MUNICIPAL, UN ESPACIO ESTRATÉGICO DONDE LAS INSTITUCIONES SE
UNEN PARA GARANTIZAR LO MÁS IMPORTANTE: LA TRANQUILIDAD Y EL
BIENESTAR DE NUESTRA GENTE ESTE CONSEJO AGRUPÓ A
REPRESENTANTES CLAVE COMO EL INTENDENTE GENERAL DE POLICÍA,
NELSON MORA, EN CALIDAD DE VICEPRESIDENTE DEL CONSEJO, JUNTO
AL DELEGADO DEL MINISTERIO DEL INTERIOR, JOSÉ FUSTILLOS, FUERZAS
ARMADAS, FISCALÍA, ECU9I1, ENTRE OTRAS INSTITUCIONES
FUNDAMENTALES PARA LA PREVENCIÓN, EL CONTROL Y LA SEGURIDAD
LOCAL A TRAVÉS DE LOS DIFERENTES NIVELES DE GOBIERNO.

GAD MUNICIPAL DE VINCES
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JUEVES 22 PE MAYO PE 2025
PARTICIPE EN LA RUEDA DE PRENSA RALLY DE MOTOS ACUÁTICA, LA
MISMA QUE SE DESARROLLARÁ EL 01 DE JUNIO DEL 2025.
REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.
SÁBADO 24 DE MAYO DEL 2025
PARTICIPÉ DE LA ELECCIÓN Y CORONACIÓN DE LA NUEVA SOBERANA EN
EL CERTAMEN REINA DE VINCES 2025.
LUNES 26 DE MAYO DE 2025
LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DEL CENTRO DE TERAPIA FÍSICA "DR.
PARMÉNIDES MONTECÉ ROJAS" CONTINÚA BRINDANDO ATENCIÓN A LA
CIUDADANÍA DE LUNES A VIERNES, EN HORARIO DE 08:00 A 17:00. ESTE
ESPACIO SE HA CONVERTIDO EN UN SÍMBOLO DE ESPERANZA PARA
MUCH AS PERSONAS QUE, A CAUSA DE LESIONES O PROBLEMAS DE SALUD,
HAN VISTO AFECTADA SU MOVILIDAD O CAPACIDAD FÍSICA Y NO
CUENTAN CON LOS RECURSOS NECESARIOS PARA COSTEAR UN
TRATAMIENTO DE REHABILITACIÓN.
ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES Y OFRECER SOLUCIONES INMEDIATAS DE
ACUERDO A LO QUE ESTÉ A MI ALCANCE.
REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.
MARTES 27 DE MAYO DE 2025
LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE AGUA POTABLE
Y ALCANTARILLADO JUNTO AL PERSONAL DE OBRERO, REALIZÓ
LIMPIEZA DE SUMIDEROS EN LA WEINZA, ENTRE LAS CALLES
ROCAFUERTE Y MACHINAZA. ESTA LABOR TIENE COMO OBJETIVO
PREVENIR REBOSAMIENTOS QUE PUEDAN AFECTAR. LA CALIDAD DE VIDA
DE LA CIUDADANÍA.
REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.
ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES Y OFRECER SOLUCIONES INMEDIATAS DE
ACUERDO A LO QUE ESTÉ A MI ALCANCE.
AUNQUE EL INVIERNO YA PASÓ, LOS ESTRAGOS AÚN SE SIENTEN EN EL
SECTOR RURAL. POR ESO, LA AYUDA NO SE DETIENE SE CONTINÚA
BRINDANDO APOYO A LAS FAMILIAS AFECTADAS POR EL FUERTE
TEMPORAL INVERNAL. EN ESTA NUEVA JORNADA SOLIDARIA, SE
ENTREGARON RACIONES ALIMENTICIAS A LOS MORADORES DE LOS
RECINTOS BAGATELA (AGRUPANDO A SAN JOSÉ, SANTA ANA, LAS
MERCEDES, EL CHARRO Y NIGUITO Y JUNQUILLO SUR (LOS EXPLOTADOS,
LOS LEONES, GRAMALOTAL, LOS CAÑALES Y SAN SEBASTIÁN) DE LA
PARROQUIA ANTONIO SOTOMAYOR), EN LA PARROQUIA ANTONIO
SOTOMAYOR. ACOMPAÑARON ESTA ACTIVIDAD LOS CONCEJALES SRA.
DANIEL A SAUHING CERVANTES (VICEALCALDESA), AB. JESSICA MONTIEL

GAD MUNICIPAL DE VINCES

f © X © vinces.gob.ee



Alcaldía de

unces
A D M I N I S T R A C I Ó N 2023 - 2027

iVínces. Capital TurísUca y
Cuityral eje (?as Cíasl

LAVAYEN, SRA. CONSUELO GÓMEZ MENDOZA, ING. MAR1LLINA FAJARDO
GARCÍA Y SR. HÉCTOR HARONA MUÑOZ, JUNTO AL EQUIPO DE GESTIÓN
SOCIAL DEL GAD MUNICIPAL, REAFIRMANDO EL COMPROMISO DE SEGUIR
PRESENTES DONDE MÁS NECESITAN.
MIÉRCOLES 28 DE MAYO DE 2025
ASISTÍ A LA SESIÓN SOLEMNE DE LA UNIDAD DE EDUCACIÓN BÁSICA
"JOSA MARÍA BARONA" DEL RECINTO MATEC1TO POR CUMPLIR 53 AÑOS
DE VIDA INSTITUCIONAL.
REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.
ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES Y OFRECER SOLUCIONES INMEDIATAS DE
ACUERDO A LO QUE ESTÉ A MI ALCANCE.
JUEVES 29 DE MAYO DE 2025
ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES Y OFRECER SOLUCIONES INMEDIATAS DE
ACUERDO A LO QUE ESTÉ A MI ALCANCE.
REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.
LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE GESTIÓN DE
OBRAS PÚBLICAS CONTINÚA CON LOS TRABAJOS DE:

MUSEO HISTÓRICO "LOS CHONOS" Y ESCENARIO.. EJS EL RECINTO
ABRAS DE MANTEQUILLA -. ^ V v V ' ' ,
REMODELACIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA'1 DEL, ANTIGUO *. MERCADO
MUNICIPAL DEL CANTÓN VINCES. * ''".«- ̂  "' V **\
ADOQUINADO DE COLORES EN CALLE JONE-SXDEL ÁREA URBANA DEL
CANTÓN VINCES ' •* V." , *' *'*• 'f
CONSTRUCCIÓN DE ACERAS Y BORDILLOS AMNGRBS&X'VINCES.

-i
CUARTO PUNTO: ASUNTOS VARIOS. Interviene Ia*coñ"cejaláxA;b. Fabíana Veliz'' ¿ T*- • " '
Piedrahita quien manifiesta señor alcalde compañeros concejales muy buenos días
quisiera poner como punto de conocimiento aquí al concejo de que esta semana estuve
navegando en la página oficial del municipio dentro de la alcaldía de Vinces en la cual
me pude percatar que no están las actas subidas están únicamente hasta el veintiuno de
febrero del dos mil veinticinco para que se ponga en conocimiento del concejo y se derive
a la persona correspondiente de este tema es importante de que el portal del municipio se
encuentre activo y más que nada actualizado. El secretario general Ab. Gabriel Gallegos
manifiesta que referente a ese tema efectivamente están subida hasta e! mes de febrero se
van a subir esta semana que se realicen con la firma electrónica porque el archivo se firma
con firma electrónica de mi parte me comprometo que esta semana hasta el acta que se
aprueba en esta sesión se van a encontrar subida la semana que viene. Interviene el señor
alcalde Tnlgo. Juan Alfonso Monta) van Cerezo quien manifiesta saludos a todos
señores concejales era para información no mas que las asignaciones no llegan siempre se
han venido gestionando según esta semana empezaban a despachar a los municipios más

GAD MUNICIPAL DE VINCES
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nosotros nos deben desde el mes de diciembre lastimosamente hay que esperar, pero
imagínense los obreros los funcionarios tienen sus necesidades, pero lastimosamente pero
como como dijo una vez un ministro de finanzas dijo señor alcalde pero ustedes no tienen
que esperar la plata de las asignaciones que les llega mensual mente a ustedes tiene que
tener plata para que paguen los sueldos pero lastimosamente aquí hay una cultura de no
pago no pagan agua no pagan predio y hay que esperar de ley las asignaciones para poder
cumplir con los sueldos con lo que se recauda se lleva el banco del estado, pagar a las
gasolinera para que no nos corten el servicio entonces uno tiene que ver como soluciona
y así mismo en las demás cosas que pasan hay un daño uno tiene que ver la forma como
resuelve porque hacer un proceso demora hubo un problema en Balzar de Vinces se
mandó una gallineta porque el agua no llegaba con fuerza a la San Rafael y eso se
comenzó hacer esta semana eso era lo que quería Informar al pueblo, a los empleados y
también a los concejales. Al no existir ninguna otra intervención con la autorización del
señor alcalde se procede a dar por terminada esta sesión ordinaria de concejo siendo las
nueve horas con cuarenta y dos minutos.

SlSl"'''*" ~ """""
Tnlgo. Alfonso Montalván Cerezo.
ALCALDE

¿í JUAN GABRIEL
¡GALLEÓOS FRANCO

Ab. Gabriel Gallegos Franco
SECRETARIO ,C;Er>TERAL
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